

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАТЕСЬ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

ри рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK IX. 4. 65 (961).

ВІСНОК, 31. ТРАВНЯ 1927.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, MAY 31st, 1927.

No. 65 (961).

VOL. IX.

ЧАН КАЙ-ШІ ЯВНО БРАТАЄТЬСЯ З ІМПЕРІАЛІСТАМИ АНГЛІЇ.

Комісар для закордонних справ у Шангаю каже редакторам китайських газет змінити свою політику супроти Великої Британії.

ЛОНДОН, 27. травня. — Делеші з Китаю повідомляють про сензаційну зміну в становищі правих китайських націоналістів супроти Великої Британії.

Кво Тай-Чі, комісар Чан Кай-Ші для закордонних справ у Шангаю, скликав редакторів китайських газет і наказав їм змінити свою політику супроти Великої Британії, бо старання правих націоналістичних провідників навязати приязні зносини з Великою Британією мають всі вигоди на увазі.

ВЛАДА ЧАН КАЙ-ШІ ДАЛІ ВБИВАЄ РАДИКАЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.

В Чанші жовніри Чан Кай-Ші зробили облогу на лівих юніонних провідників і стратили їх, а юнії розвазали.

ЛОНДОН, 28. травня. — Офіційні звідолення з Китаю вказують, що праві китайські націоналісти під проводом Чан Кай-Ші ведуть загальну кампанію проти комуністів. В Нанчані приказано радикальним робітникам забратися з міста. Коди військово Чан Кай-Ші у війшло до Чанші цього тижня, воно зробило облогу на лівих трейд-юніонних провідників, стратили їх і потім розвазало юнії. Воно зробило також наїзд на головну квартиру місіонарів, але пізніше пояснило,

що уважало її за трейд-юніонний офіс.

У ШАНГАЙ, 25. травня. — Генерал Чан Кай-Ші, провідник правих націоналістів, розпочав успішну офензиву проти північних військ. Дві дивізії його війська перейшли ріку Янцзю з Чінкіну на північний берег, де стрінули слабу опозицію з боку жовнірів реакційного генерала Сун Чуан-Фана, які пізніше відступили по великому каналі. Подушевне військо наступало за ними і заняло місто Янчов. Північні жовніри дали відступати.

що уважало її за трейд-юніонний офіс. ГОНКОНГ, Китай, 28. травня. — Поліція зробила сьогодні наїзд на головну квартиру гонконзького відділу кантонської юнії моряків, щоб, як каже влада, застановити постійну бутінничу комуністичну діяльність. (Місто й остров Гонконг, хоч лежить у Китаю, належить до Великої Британії і влада там британська. Юнія моряків, про яку згадується вище, складається з Китайців.)

ЯПОНИЯ ВИСИЛАЄ ВІЙСЬКО Й ВОЄННІ КОРАБЛІ ДО КИТАЮ.

ТОКІО, Японія, 28. травня. — Сьогодні видало приказ вислати 2,000 японських жовнірів з Манчжурії до Цінтаю, в Китаю, для охорони життя й майна в шантунській залізничній зоні.

ЛОНДОН, 28. травня. — Делеші з Токио кажуть, що крім висилки війська до Китаю, японський уряд готується вислати також військові кораблі до Цінтаю в провінції Шантун. Токійський кореспондент "Дейлі Мейл" каже, що японське міністерство закордонних справ виготовляє гостру осто-

ФУЛЕР САМ РОЗСЛІДУЄ СПРАВУ САККА ТА ВАНЗЕТІ.

БОСТОН, Мас., 25. травня. — Губернатор Фулер заявив, що не може вводити домаганим деяких кругів і назначити особну комісію для розслідування справи Сакка й Ванзеті. Губернатор каже, що на це не дозволяють стейтські закони.

Замість цього він самий дає вести слідство в цій справі, покликуючи до себе на переслухання присяглих суддів з процесу проти Сакка й Ванзеті. Дотепер він переслухав вже п'ятих членів лави присяглих, але їх зізнання держаться в

таїні. Фулер переслухав також деяких свідків, що обстоювали невинність засуджених на розправі.

ВАШИНГТОН, 23. травня. — Тринадцять визначних осіб підписали й вислали петицію до губернатора стейту Массачусетс, Фулера, щоб він переглянув справу Сакка й Ванзеті. Між підписавшими петицією є сенатор Ла Фолет та його дружина; решта підписаних це визначні вчені, письменники, адвокати й лікарі.

БРИТІЙСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ ОДОБРИВ ЗІРВАННЯ ЗНОСИН З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ

Внесок Клайнса, щоб розслідувати закиди, зроблені Болдвіном проти радянського уряду, був відкинний 367 голосами проти 118. — Чемберлейн офіційно повідомив Розенгольц про зірвання зносин. — Бритійська нота каже, що радянська дипломатична місія має вихити до 10 днів.

В четвер минулого тижня британський парламент одобрив рішення уряду зірвати дипломатичні й торговельні зносини з Радянським Союзом. Внесок консервативного посла Рентола, щоб одобрити рішення уряду, перейшов 357 голосами проти 111.

Резолюція робітничого провідника Дж. Р. Клайнса, щоб перед остаточним зірванням зносин розслідувати закиди, які поробив уряд Болдвіна радянському уряду, була відкинена після довгої дебати 367 голосами проти 118.

В п'ятницю, 27. травня, британський уряд формально повідомив радянського представника в Лондоні про зірвання зносин. Нота британського міністра закордонних справ Чемберлейна була доручена А. П. Розенгольцові, представникові С.Р.С.Р.

В ЕКСПЛОЗІИ ЗГИНУЛО П'ЯТЬОХ МАЙНЕРІВ.

ТРИНАДЦАТ, Колорейдо, 28. травня. — У вугільній майні в Делатва, 12 миль звідси, наступила вчора експлозія, під час котрої згинуло 5 майнерів. Сто-тридцять-сім інших майнерів втікли через воздушний отвір на другому кінці майні.

В КИЇВІ СТРАЧЕНО П'ЯТЬОХ ШПИГУНІВ.

КИЇВ, 28. травня. — Тут страчено сьогодні п'ятьох Росій, засуджених на смерть за шпionaжу. Вони вели свою шпигунську діяльність в корист польського генерального штабу й російської революційної організації. Один зі страчених був перше капітаном в антирадянській армії генерала Врангеля, а другий служив у білогвардійському війську в Архангельську.

6 ЛІБЕРАЛЬНИХ КАНДИДАТІВ У ВІННІПЕГУ.

На конвенції ліберальної партії у Вінніпегу номіновано таких ліберальних кандидатів на місто Вінніпег при надходженні провінційних виборів: Г. А. Робсона, провідника партії в Манітобі, Мрс. Р. А. Рождерс, дотепершню посолку, Донкана Керрона, Волтера Ліндлаа, Джана МекЛіна й Г. Ралфа Мейбенка.

РОБІТНИЧИЙ ПРЕМ'ЄР ЗРЕЗИГНУВАВ.

СІДНІ, Австралія, 26. травня. — Незгода в Партії Праці й робітничому уряді Ню Саут Вейлсу привели до резионації прем'єра Дж. Т. Ленга. Гвернор сер Додлі Стретфорд де Сейр знову поручив Ленгові утворити нове міністерство. Це зроблено під умовою, що незадовго буде розвазаний парламент і будуть розписані нові загальні вибори.

ГАНКОВСЬКА АРМІЯ ДАЛІ ВІДНОСИТЬ ПОБІДИ.

ЛОНДОН, 26. травня. — Делеша Райтера з Ганкова каже, що військова голова кватера ганковського уряду повідомляє про дальші успіхи націоналістичного війська в провінції Гонан. Однак подробіть про боротьбу є дуже мало.

ВИСИЛЯЮТЬ ЛІТОЧУ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО С.Р.С.Р.

ЛОНДОН, 24. травня. — Робляться приготування до висилки делегації робітничих дітей до Радянського Союзу. У відповідь на лист від молодих піонерів у Москві секретар Майнерської Федерації А. Дж. Кук пише, що є це плян, який повинен бути піддержаний всіми трейд-юніями й кооперативними товариствами. Перша група виле до Радянського Союзу 14. червня.

УЧИТЕЛІ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ЗНИЖККИ.

Учителі в школах у Вест Киллонан запротестували проти запропонованої знижки їх платні на 15 проц за останні чотири місяці бичужого року.

ЛІТВІНОВ КАЖЕ ДЕЛЕГАЦІЇ В КАНАДІ ТХАТИ ДО ДОМУ.

Радяцький представник Герус чекає ще на відомість від народного комісара закордонної торговлі.

МОНТРЕАЛ, 27. травня. — Льонгін Ф. Герус, голова радянського представництва у Канаді, одержав сьогодні слідуючу каблеграму від Максима Литвінова, заступника народного комісара закордонних справ у Москві: "Якщо канадійський уряд не хоче дотримувати договору, заключеного радянським і британським урядами в 1921 році і застосованого до Канади, закрийте свій офіс, заберіть весь свій штаб і їдьте до дому".

Герус сказав, що повища каблеграма говорить про диктаторські офіси радянської делегації в Монреалі. Він чекає, сказав він, на відомість від народного комісара закордонної торговлі про те, що він має робити з тутешніми офісами торговельної місії. Радянський уряд удержував тут двокого рода офіси — одні для свого дипломатичного представництва, а другі для торговельної місії.

"ІЗВЕСТІЯ" ПРО РІШЕННЯ КАНАДИ ЗІРВАТИ ЗНОСИНИ.

ЛОНДОН, 28. травня. — Московські "Ізвестія", офіційний орган радянського уряду, коментують нині в редакційній статті на рішення Канади піти за приміром Великої Британії у зірванні офіційних торговельних зносин з Союзом Радянських Соціалістичних Республік. Вони кажуть:

"Мекензі Кінг поспішився заявити, що радянсько-канадійський розрив не означає розриву в торговлі. Канада очевидно хотіла задержати вірність як велика британська домінія і рівночасно користати через продовжувані торговельні зносини з цією країною, однак вона мусить завестися".

МІЖНАРОДНЯ ЕКОНОМІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗАКІНЧИЛАСЯ.

Делегація С.Р.С.Р. добилася признання, що існують дві економічні системи: капіталістична й комуністична.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 23-го травня. — Міжнародна економічна конференція закінчила свої тридцятьні наради. Ліга Націй має тепер вирішити, в який спосіб належить тепер продовжати працю. Правдоподібно Ліга утворить постійну економічну комісію, до якої будуть належати також представники Злучених Держав і Радянського Союзу.

Весь час були побоювання, що конференція розбіється через обструкцію радянських делегатів. До цього однак не прийшло, бо конференція згодилася на домагання радянської делегації, щоб визнати існування двох економічних систем: капіталістичної й комуністичної, та можливість співпраці між ними.

Кажуть, що більшовики скористалися з конференції, бо мають приобичну позицію з різних сторін. Говорено навіть про позику зі Злучених Держав, але американські делегати заперечують цьому.

СІЕНАР НЕ ГОДИТЬСЯ НА ПРИЗНАНУ ПІДВИШКУ ПЛАТНІ.

ОТТАВА, 27. травня. — Канадійська національна залізнична відмовилася прийняти постанову більшости ради помирення в спорі між клерками і вантажниками тої залізничної компанії, але готова прийняти рішення меншости як основу для дальшої дискусії. Таку інформацію одержав сьогодні департамент праці. Рішення ради помирення дотичить 15,000 робітників.

Постанова більшости, підписана В. Дж. Донованом з Вінніпегу і Говардом С. Росом з Монреалу, признає 4 центи підвишки платні на годину для робітників, що працюють на години, і рівноварту підвишку для місячних робітників.

Звіт меншости, підписаний Пітером Гвайтом з Торонта, признає 2 центи підвишки платні на годину для робітників, що працюють на години, і рівноварту підвишку для місячних робітників.

РЕЙД У БУЕНОС АЙРЕС.

БУЕНОС АЙРЕС, Аргентина, 28. травня. — Місцєва поліція зробила наїзд на різні адреси, що були оголошені прем'єром Болдвіном у британському парламенті як такі, що їх знайдено підчас наїзду на радянську торговельну делегацію в Лондоні.

Поліція забрала листи й газети, писані у французькій і російській мовах, та арештувала кілька осіб, до яких була заарештована комуністична пропаганда. Уважають, що поліція не знайшла нічого серйозного, і сподіються, що після переслухання арештовані будуть випущені на волю.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

3 ВРАЖИНЬ ІМІГРАНТІВ.

Адмірал, Саск.

На дніх навідився до мене в Адмірал, Саск., непопулярний іммігрант...

Про старий крау, а радше про Польщу, розповідав він і другі його товариші...

Найбільше іммігранти відізнає до Канади, але вони вони добувають до неї, мусить випити немовили мук...

Прийшли до Канади, т. В.-чко разом з іншими перебував якийсь час у Вінніпегу в емігрантському домі...

Всіх нас, як і ви, цікавить, чи є українці в Україні, чи не в Україні, чи не в Україні...

Хочу написати кілька слів про моє знакомство з українськими організаціями в Канаді...

Дуже думаю іммігрантів те, що редакційні редактори згаданих газет не соромяться мистити такі брудні дописи своїх читачів...

На другий день, як і ви, цікавить, чи є українці в Україні, чи не в Україні, чи не в Україні...

Приїшов а вечером і побачив перед собою велику залу публіки, яка сунула уважно промови...

Недавно сталося тут нещаслива пригода, про яку вже донесено було до “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Роб.-Фарм. Дім, а при вході побачив оголошення: “Масове Віче. Приходьте ввечер”.

Прийшов а вечером і побачив перед собою велику залу публіки, яка сунула уважно промови...

Недавно сталося тут нещаслива пригода, про яку вже донесено було до “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...



УСПІХИ КАМПАНІ П.З.Т.

Кампанія за збільшенням членства Р.З.Т. в нас передася досить успішно...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

КУТОК РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

В мене траєвільно вибрано комітет для призначення нових передплатників і передплатників і для збирання пресового фонду...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

Почийний товариш збирал передплату і пресовий фонд для “У.Р.В.”...

STARANNIA DRAMSPIVURTKA PRI VIDDILU TОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ В НЕДІЛЮ, 5. ЧЕРВНЯ 1927 РОКУ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ. Подается до відома всім членам Відділу Робітничого Запомогого Товариства в Вінніпегу, що місячні збори відбудуться в неділю, 5-го червня, в годині 2-30 по полудні...

НАЙНОВІША МУЗИКА ДО УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНИХ ТАНКІВ. Центральний Виконавчий Комітет Товариства Українськiй Робітничо-Фармерській Дім видає комплект музики до українських і інших народних танків...

ВИСЛІД З РОЗІГРАВКИ в користь української робітничої преси в Вінніпегу, що відбулася у вівторок, 24. травня. Тут товариші і товаришці, що були присутні на розігравці і виграли ричі, то відрау ї забрали їх з собою...

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ТОВАРИШІВ І ТОВАРИШОК У ВІННІПЕГУ. Старання освітньо-організаційного комітету відбувся в протягу трох місяців місцевий освітній курс, на якому будуть викладати наступні предмети: граматики, арифметика і географія...

Увага! ДРАМГУРТКИ! УВАГА! Вже вийшов з друку й продася ДРУГИЙ ЗБІРНИК НАКРАЩІХ УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНИХ ПІСЕНЬ, на музичській і пісенній хорі. В збірнику є сонет пісень, декотри на чотирь, шість, вісім і більше сторін друку, книжка є великого розміру і обіймає сто чотирь сторін.

BEANCH U.L.F.T. ASSOCIATION, Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man. Разом в збірку є пісень на суму \$8.75. ЦНА ОПРАВЛЕННЯ ЗБІРНИКА \$2.50. Хто замовить чотири збірники, той дістане один збірник даром.